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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA VIGÉSIMA  SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAl, realizada no 
dezenove de novembro de dois 
mil e dezoito, sob a Presidência 
do Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro. 
 

 Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e 
o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, 
Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana 
dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, 
Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo 
César Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Lucia Zuliani, Maria Isair Juliani Kill, Antônia Bicudos, Claudinei 

Bernardes Marques Caldeira, Antônio Cuzinato, Miguel Rodrigues 
Azevedo, Janes Atílio Macca, Maria Yolanda Clatti, Julia Fioroni Roberto, 
Antônio Carlos Canali, Matheus Henrique Ferreira Leite, Marcia Aparecida 
Marcoantonio dos Santos, Wilson Valente, Silvio Rosivaldo Tacon e Rubens 
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Ferreira de Rezende, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro 
Secretário, Vereador Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 046/18, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a 
celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo 
para a cessão de servidores públicos municipais para prestarem 
serviços cartorários junto ao Fórum local, conforme especifica, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e 
análise; 2)-  Projeto de Lei nº 047/18, de autoria do Ver Marcelo Simão, 
que altera a Lei 2.304, de 23 de novembro de 1999, que autoriza a 
concessão de Vale Alimentação e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e 
análise; 3)- Relatórios Bimestrais da Ouvidoria da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro; 4)- Ofício nº. 027/18, de autoria do 
Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais, referente a parcelas dos contratos firmados com a 
Prefeitura Municipal; 5)- Documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade; 6)- Indicação nº 138/18, de autoria do 
Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que que solicite ao Departamento competente providências no 
sentido de adquirir uma quantidade de livros “HISTÓRIA DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO” de autoria do Dr. José Geraldo de 
Oliveira; 7)- Indicação nº 139/18, de autoria do Vereador Marcelo 
Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite ao 
Departamento competente providências no sentido de construir 
sanitários adaptados na praça do Bairro 22 de maio; 8)- Indicação nº 
140/18, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que verifique junto ao setor 
competente, a possibilidade de instalação de um bebedouro na 
Unidade Básica de Saúde -  UBS, do Bairro Jardim São Luiz; 9)- 
Indicação nº 141/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo 
ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
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competente seja providenciada a troca das luminárias do Centro de 
Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, de nossa cidade; 10)- 
Indicação nº 142/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo 
ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja determinado o envio de dois funcionários do 
Programa Auxílio ao Desempregado para os bairros, semanalmente, a 
fim de realizarem a limpeza das vias públicas. Terminado o Material 
do Expediente, o Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Kleber Alessandro Borotto e Marcelo Simão. O Presidente, na mesa, 
fez suas considerações. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra 
e não havendo material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou 
os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada a seguir, para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
nº 046/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
03 de dezembro de 2018. 
 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. Hermelinda S. dos Santos Rani        Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1ª Secretária                                                  2º Secretário 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/11/2018 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei nº 046/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de 
Justiça do Estado de São Paulo para a cessão de servidores públicos 
municipais para prestarem serviços cartorários junto ao Fórum local, 
conforme especifica; Projeto de Lei nº 047/18, de autoria do Ver 
Marcelo Simão, que altera a Lei 2.304, de 23 de novembro de 199,9 que 
autoriza a concessão de Vale Alimentação e dá outras providências; 
Relatórios Bimestrais da Ouvidoria da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro; Ofício nº. 027/18, de autoria do Diretor 
Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente a parcelas dos contratos firmados com a Prefeitura 
Municipal; Documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade; Indicação nº 138/18, de autoria do Vereador Marcelo 
Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que que solicite 
ao Departamento competente providências no sentido de adquirir 
uma quantidade de livros “HISTÓRIA DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO” de autoria do Dr. José Geraldo de Oliveira; Indicação nº 
139/18, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que solicite ao Departamento competente 
providências no sentido de construir sanitários adaptados na praça do 
Bairro 22 de maio; Indicação nº 140/18, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
verifique junto ao setor competente, a possibilidade de instalação de 
um bebedouro na Unidade Básica de Saúde -  UBS, do Bairro Jardim 
São Luiz; Indicação nº 141/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
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Departamento competente seja providenciada a troca das luminárias 
do Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, de 
nossa cidade; Indicação nº 142/18, de autoria do Vereador Paulo 
Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja determinado o envio de dois 
funcionários do Programa Auxílio ao Desempregado para os bairros, 
semanalmente, a fim de realizarem a limpeza das vias públicas. 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezenove de 
novembro de dois mil e 
dezoito, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro. 
 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, 
às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Vigésima Primeira Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 
Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, 
Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana 
dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, 
Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo 
César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, Vereador Paulo César 
Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
nº 046/18, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o 
Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo para a cessão de servidores 
públicos municipais para prestarem serviços cartorários junto ao 
Fórum local, conforme especifica. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar o 
Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 03 de dezembro de 2018, às 19 horas, 
para Discussão e Votação Única do Projetos de Lei nº: 047/18. 
Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 



 

 
 
 
 
 

7 

“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 
dezembro de 2018.  
 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. Hermelinda S. dos Santos Rani      Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1ª Secretária                                                  2º Secretário 
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21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
19/11/2018 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 046/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de 
Justiça do Estado de São Paulo para a cessão de servidores públicos 
municipais para prestarem serviços cartorários junto ao Fórum local, 
conforme especifica. 
 

 

 
 
 

 


